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Haga uso del cálculo de predicados para demostrar  B → ~C 

 

_________________________________ 

 

~ (A ∧ B)  ∨  (~A ∨ (C→D))        Por definición implicación 

~ (A ∧ B)  ∨  (~A ∨ (~C ∨ D))     Por definición implicación 

~A ∨ ~B ∨ ~A ∨ ~C ∨ D               Por ley de Morgan 

~A ∨ ~B ∨ ~A ∨ ~C ∨ D               Por ley de Morgan 

~A ∨ ~B  ∨ ~C ∨ D                        Por idempotencia 

(~A ∨ D)  ∨  (~B  ∨ ~C)               Por ley asociativa disyunción 

(~B  ∨ ~C)                                     Por  Modus Ponens 

B → ~C                                          Por definición implicación 

 

 

☺ 


